Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России, будучи официально зарегистрированной организацией, представляя 168 тысяч Свидетелей Иеговы в нашей стране, хотел бы прокомментировать информацию о нашей религии, опубликованной в статье «Челябинская епархия заявила об активизации Свидетелей Иеговы» (http://chelyabinsk.ru/text/newsline/828595.html?full=3) от 7 августа 2014 года.


Особая активность Свидетелей Иеговы в августе связана с началом всемирной кампании, целью которой является знакомство людей с нашим официальным сайтом JW.org (www.jw.org/ru/новости/пресс-релизы/по-регионам/мир/кампания-свидетели-знакомят-с-сайтом/). Мы считаем, что библейская весть жизненно важна для людей, поэтому стараемся выкраивать в своей повседневной жизни время на то, чтобы делиться с людьми вестью из Священного Писания. Такое право нам предоставляет Конституции РФ, в которой говорится, что «каждому гарантируется свобода совести, свобода вероисповедания, включая право…распространять религиозные и иные убеждения и действовать в соответствии с ними».


Справедливо ли утверждать, что мы изменили Библию, чтобы подогнать ее под свои взгляды? Нет, это не так. Напротив, обнаружив, что наши взгляды в чем-то не согласуются с Библией, мы меняли свои взгляды. Мы исследовали Библию еще задолго до того, как в 1950 году начали издавать «Священное Писание — Перевод нового мира». Мы пользовались всеми доступными переводами и так формировали свои взгляды. В своей проповеднической деятельности мы продолжаем использовать самые разные переводы Библии.


Свидетели Иеговы не уклоняются от выполнения своих гражданских обязанностей. Поскольку несение воинской службы противоречит нашему вероисповеданию, молодые Свидетели реализуют свое законное право на альтернативную гражданскую службу, которая является особым видом трудовой деятельности в интересах общества и государства.


В статье также была затронута тема отказа Свидетелей Иеговы от донорской крови. Известный американский анестезиолог Арие Шандер утверждает: «Говорить, что кто-то умер из-за отказа от переливания, очень распространенное заблуждение. Люди умирают из-за соматического заболевания, травмы или осложнений операции». Свидетели Иеговы всегда обращаются за медицинской помощью. Что же касается методов лечения то верующие вправе самостоятельно решать, как поступать в каждой конкретной ситуации, тем более что данные права закреплены российским законодательством. 


 


В соответствии со статьей 46 Закона РФ «О средствах массовой информации» мы просим опубликовать данное письмо в качестве Ответа «Управленческого центра Свидетелей Иеговы в России». 


Со своей стороны хотим вас заверить, что готовы предоставлять дополнительную информацию о нашей деятельности и вероучении. Желаем успехов в вашем нелегком труде.


С уважением,


 


Григорий Мартынов


пресс-секретарь Управленческого центра Свидетелей Иеговы в России





